

Cane-line Tex®

Materiál, údržba a skladování



Materiál

Cane-line Tex® je potahovaný polyesterový materiál, který je ideální pro venkovní použití a vyžaduje jen minimální údržbu.

Polštáře vyrobené z materiálu Cane-line Tex® mají vložku s vrstvou QuickDryFoam®, která zaručuje maximální odvádění vlhkosti a cirkulaci vzduchu. To umožňuje rychlejší schnutí polštářů, poté, co byly vystaveny dešti nebo jiné formě vlhkosti. Vložka QuickDryFoam® má navíc antibakteriální ochranu, která snižuje nebezpečí vzniku hub a plísní na polštářích.

Údržba a čištění

Protože se výrobek používá delší dobu venku, je důležité jeho pravidelné čištění měkkým kartáčem a mýdlovou vodou. To zaručuje odstranění povrchové špíny a nečistot, jako jsou listy, bobule, pyl a ptačí trus dřívě, než se mohou nahromadit, protože jejich odstraňování je pak obtížnější.

Když polštáře nepoužíváte, je důležité je postavit do svislé polohy. To zaručuje optimální odvádění vlhkosti a tedy minimalizaci rizika vzniku plísní.

Antibakteriální ochrana uvnitř polštáře je neúčinnější při jeho správném sušení.

Pamatujte si, že navzdory antibakteriální ochraně mohou mezi vnitřním a vnějším povlakem stále vznikat plísně, pokud není polštář správně sušený nebo čištěný. V případě zašpinění jídlem nebo pitím umyjte okamžitě skvrnu teplou mýdlovou vodou a nechte usušit polštář ve svislé poloze. Bílý Cane-line Tex®: Bílý nábytek je choulostivější a náchylnější k tvorbě skvrn, a proto vyžaduje pravidelnější čištění.

Čištění odolných skvrn

Odolné skvrny nebo usazené nečistoty důkladně omyjte doporučeným odstraňovačem skvrn, např. Vanish (Vanish Oxi Action), případně vysokotlakým čisticím zařízením nastaveným na mírný výkon.

Je vhodné vyjmout vložku polštáře z povlaku a vyprat ji a usušit zvlášť. Dbejte na to, abyste vyčistili obě strany vnějšího povlaku.

Pamatujte si, že povlaky polštářů se mohou prát v pračce při 30 °C.

Skladování

Existuje několik způsobů, jak v podzimních a zimních měsících skladovat nábytek, aby byl maximálně chráněn a aby bylo jarní čištění co nejjednodušší.

Rámy nábytku

- 1) Rámy nábytku je nejlepší skladovat uvnitř budovy.
- 2) Alternativně se mohou skladovat na kryté terase, dvoře nebo v přístřešku pro automobil, kde jsou chráněné před povětrnostními vlivy.
- 3) A konečně, rámy nábytku se mohou skladovat také venku pod zakrytím. Pamatujte si však, že pod zakrytím nábytku může docházet ke kondenzaci, která může zapříčinit vznik plísní. Proto nezapomeňte pravidelně nadzvednout zakrytí z rámu nábytku, abyste zajistili správnou cirkulaci vzduchu a minimalizovali kondenzaci.

Polštáře nábytku

- 1) Polštáře nábytku je nejlepší skladovat ve větrané místnosti.
- 2) Alternativně se mohou skladovat ve skříni na lůžkoviny, na kryté terase, dvoře nebo v přístřešku pro automobil, kde je zaručena ochrana před povětrnostními vlivy a správná ventilace.
- 3) Pokud žijete ve vlhkém klimatu, neskloďte polštáře na rámech nábytku, protože by to mohlo zapříčinit růst hub a plísní na jejich povrchu a jarní čištění by pak bylo obtížnější.

Varianty



Hnědá (TXB)
(TXSL)

Šedá (TXG)

Bílá (TXW)

Světle šedá

Budete-li mít další dotazy, napište e-mail na info@cane-line.com nebo navštivte Cane-line.com.

Cane-line®
- life made comfortable